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OEMA 1 (2 Movadeg)

No VTOAOYIGTOVV 01 ATALTOVEVEG HOVAIEG TOGOTNTAV ¢,,q,,q; OE KAOE £val amd T TpoidvTa

LILII ta oroio tpopunfedeton nuepnoiol pio xtyeipnon OCTE VO IKAVOTOLEL TIG EAAYIOTES

avaykeg oe (nmon pe Paon tov enduevo Tivaka.

1 11 111 EAdyiot Huepnola Znton
Ty Ayafov 1 0.3 0.1 0.4 1.5
Ty Ayafo0 11 100 40 60 440
Ty Ayadov 111 1.6 2.2 1.4 10.6

OEMA 2 (2 Movaodeg)

Noa peyiotonombei 1 TopaKaTt® cuvapTNoN YPNOIUOTNTOS EVOG OTOLOV TOV KOTAVAADVEL dVO

ayadd X kon Y: U(X,Y)=10X"°Y** vrd tov nepropiopéd 20X +30Y =600, X,Y > 0.

OEMA 3 (3 Movadeg)

No emAVoETE TIG TOPAKAT® SOPOPIKES EEICDCELG

1. (x+2y)dx+ydy=0 2. xy +y=x"y" 3. xy +2y=3x Kot va Bpedei pepikr Avon yio
x=1,y=0

OEMA 4 (3 Movaodeg)

A. Na avortoy0ei katd McLaurin 1 cuvéptmon f(x, y) = ™™ (uéypt 3°° Baduov).
B. Eotm 1 ovvéptnon mapayoyie O(K,L) =100KL - KL -3 pe K = g(¢) =0.5¢" xou

dO(K,L)

L =5(t)=2t+1. Na vroloyiotel 10 &

KAAH ENITYXIA
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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA 1

ZynuatiCovpe to cvomua pe Baon o1t q,,q,,q; ot {ntodueveg TocOTNTES.

3¢+, +4¢; =15 3.1 415
5q,+2q,+3q, =22 . O gmavénpuévog mivakag (A4/b)=|5 3 3|22 | kou énetto amd
1.6q, +2.2q, +1.4g, =53 8 11 7|53

TOVG UETACYNUOTICHOVS Kol TIC KATAANAES YPOUUUOTPAEELS ExOovEe OTL

I 1 4[5
(B/ l;) =0 1 5|8 |.Amno6 tovterevtaio mivaka Egovpe OTL r(;l/ b)= r(;l) =3 ko €yel
0 0 8888

Aoon pe TAnbog mapapétpov pndév. Apa n Avon tov eivon ¢,=3,q,=2,q; =1.
OEMA 2
Tynuatilovpe v cvvapmon Langrange L(X,Y,A)=10X"Y** + 1(20X +30Y —600) pe

Moegg X =18,Y =8. Ymoloyilovue

Lo Ly, — Ly, =—960X %Y 6 —2880X Y "02160.X “Y** <0
OEMA 3

(x+2y)dx + ydy = 0 ko Tpoxertal yio xowpiopévov petafantodv Adon g dtopopikng ivor:

ln(l+lj+Lzlncx
X Y11
X

1

xy +y=x"y xonmpodxetran yio. Bernoulli. Adon g Stopopikic sivar: y* = pERE
ox’ —2x

x -1

2

xy +2y =3x xot eivor ypappky. Avon me Sapopikig stvot: y =




NANENIZTHMIO MATPQN

TMHMA OIKONOMIKQN EMIZTHMQN
MANEMIZTHMIOYMOAH - PIO 26500 MATPA

UNIVERSITY OF PATRAS

DEPARTMENT OF ECONOMICS
UNIVERSITY CAMPUS-RIO 26500 PATRAS, GR

OEMA 4

A. H ceipd McLaurin vroAoyileton mg e€ng:

Fp) =14 (ot p)+ Vo (8 + 200+ )+ =1+ J Grly+307)

B. % =100£>76t —1.75t* — 0.5t —12
t




